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M ELEFNE SRS P R EARRITEE S AR E N RIS KB - Al
EZEPRIRFILGY - BNRIUER BIRETY - 33— s S 2 a8 EaRse
ELARHY T4 - R EAVARER - LTRSS 2 B S E RS IR AU B SR 2 BT R IR AR -
WAEE P —J AR ~ PATIUER SO R ANRHEINER - DU T EI RS T AR EER
HH -
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BRI AGFD 401Z:KE BCED PR ERBITY » 1Bl IS e B s S
SELELR o TR R AT RS R R A T A S T A R EL A ST b — (B i
B TR S TR A B SRV -

SAE A U R 7 2 T

AT — 1 IBID1PIDs o oo Djo1P Dyt o - P LTRGBS HRGR TS -
Ui, AT T4 (EE PR S B S TR U B AROVET - 4 EIBI%S D puis— (@R - 3
TR, Bp, = R — 40 L %G E (19 Bha 7B, BRp; . 2 FEVE — B4 L EI%S B ARG -
VA5 — B4 RIS C 9%y » TIPS ay Bp; RS TR T 5 AR K4 -

R T8 P B, P R BRI PERLE (ay, by ) 118D, B BT B AR (az, by) o .
By TS R R (0, b) » Sy BB PRSI (). PP TR
FEEIE: (i, by) ©
SRR n B ERUE

1| @ G2 G- G Gjyg e Qnoaq (k=m-1q b .. +a,b k=n-1 b by)
= = - a a - — a —a -
2| by by biy by biyq...by by k=1 kPk+1 nD1 k=1 k+10k 19n
2 :an+yny+6n

a; Qapaz..4-1 a ¢ 4Gy -a,0q k=j-2

SSRGS ne2 BIAVERE T B G

by byby..bi_y b d bbj .byby |7 k=1 GbirrF

aj_1b + ad + a;d + cb; + X{Z}F " agbyyq + anby — ZZ:{_Z Q+1by —ab;_y —cb — da; —

k=n-1 .
k=j  Qr+1bx —aiby) =2

MY I oy B, WY TR S DU P IR B

11aj-1 @ ¢ @ aj_4

21bj-1 b d b b,

= (aj_1b + ad + cb; + ajbj_, — ab;_; — cb — a;d — aj_1b;) + 2=Px +yy + &
ot ek 32

(2112111_1 agbyy1 +anby — Zﬁ:lf_l ag+1bx —aiby) + 2+ (a;-1b + ad + cb; + a;bj_; —ab;_; —
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ch — a;d — a;_1 b)) + 2=(T52)? aybysr + aj_1b + ad + a;jd + cby + TV aybyyq + anby —

ZI;::{_Z Agy1b —abj_y —cb — da; — ﬁ:?_l Qsrbe —aiby) 2=+ BIx+ (¥ +r)y +

(6 +6,)

DRIEE F L5 AU S AV RS n+2 BIP FHRSUE B4R - BUGH -
AR e LORTE > AR RSB ARG 2B FEGR R B4R WA T —(EAE
— BRI ~ EINFEVUER ~ SPATIUE - Al DUSES H BT RIE n+2 B0 FREGUE ELARAY
n+2 2 > A0 NEFTR -

TR AR
..... ® polyl=4354 . @ polyl =43.54
..... ® poly2=7846 |- poly2 = 78.46
- poly3=7846 | ® poly3 =78.46
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& i

4@ polyl=42.18 @ polyl=4218
~@ poly2=76.95 o poly2 =76.95
-~ poly3=76.95 ...@ poly3=T6.95

EEVERHEE M A S I0E (BN EIUEE AT E LR GBI - rTLUE SIS RS B PRY
FHRGE EH& -

HH_E iS5 ] PAKIEE - DA_E =[BRS S 280 F R e HAR -

T~ HHEREE n B FERGRERB A5

(S Kk 775}

sfam e U AR > BAMTETE RS B SR e B BT — e - st et
PR LB A AR A DAL R B - R BB AR 7 =g S R i
[ F R BRI TLEY - MRS EE P S e -
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FHSCATE o] DARIZE - e TUE T E e d FUB I SRS s B iR EE
sin2a + sin2f + sin2y + sin28 + sin2e =0 Hfla ~ B~y ~ 6 ~ e BB AFENANA -
FETER > BAFTAI RS E AR 7 A TR S B P S AR B4R LB 4a EY -
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[t FF7—:

fEiEEER T

sin180° + sin270° + sin149.58°
+sin346.74° 4+ sin133.7°= 0




=iy 7.

fEEEER S

sin180° + sin270° + sin18.66°
+5in550.94° + sin60.42° = 0

£ EHCR e o AR B M E sl fy LA - M AR E S A B R e =T H
WELBPHEEE=3 - WA DIEAFF SRS -

&ftam A FHEE AR 5 ZURE A4 BE T 20 ILIRIEIE - (B HI Y B HR FREA8 e 1 TR 4 L el 2% e
MRS ©

(Con BIEERES

JeriHETaR ol ARIE - 70 n BIPARER B IORGER
n—-1

Z c0s26;sin26;,1 + c0s26,sin26; — sin26;c0s26;,, — sin26,cos260; =
1

n

n-1
Z sin(29j+1 - 20]-) + sin(26, — 26,) = — Z sin2¢q;
1 1

Hrbo 2 n BIVF j HANNAEEE -
e TS n BIPEHRGEESIFEIE

n
—Z sin2¢; =0
1

B n BIPHIE R n-2 > NIRES e SRV B A I 21 -
Ghim BN n BIPRFGEE] T EAWHESED S aas e ERaIiRe: - (EE R EP AT
BHITRFHARMIEE -
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7N~ DRI By PR AT b SR A R B T AR B M fHiss - IR RE A s T ik DU T 2 i
VR E AR EE A S ERRRE - F IR EIUEE B~ BINBEIURTE -
(I

TS B A B AT VR T (BT Y S T A VOB T S R AR T B4R T AR AR L 45 51
Bt -

= PSR

~® q1=135 ~® q1=135
@ q2=26.17 -0 q2=26.17
) q3=26.17 @ q3=26.17

A ERAE ] LR P FERGE EAR -

B AR OB BT = (Ax, Ay) ZHHTHTEIRO » Ay = mAx(m /g ELRRER)
F{Ez%005 = 2,00, = b,00, = ¢,00, = dH.2CAB = ¢, 2DAB = 0

JFARH RIS YR P ERE2[(cd + ad)sing + (be + ab)sind]

HrifRR SIS I R AN T

B%0'05' =a’,0'0,) =b',0'05' =c',0'0,/ =d’

a' ' =a—mAx,c' =c+ mAx,

b" = b + (sinf + mcos)Ax

d' = d — Ax(sing + mcos@) R L EHFEE
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2[(c + mAx)(d — Ax(sing + mcose))sing + (a — mAx)(d — Ax(sing + mcos@))sing
+(b + (sinf + mcosB)Ax)(c + mAx)sind + (a — mAx)(b + (sinf + mcosh)Ax)sin6]
= 2[(a + ¢)(d — Ax(sing + mcos@))sing + (a + ¢)(b + (sinf + mcosO)Ax)sind]

ek L AR B AR AR IS A TP R AR - RS R FHEFE - 250 0 Rl

2[(a + c)(d — Ax(sing + mcose))sing + (a + ¢)(b + (sind + mcosO)Ax)sinb]
—2[(cd + ad)sing + (bc + ab)sinf] = 0

= 2(a + ¢)[Ax(sinf + mcosO)sind — Ax(sing + mcosp)sing]

Kla+c # 0 15F(sinf + mcos)sinf = (sing + mcosp)sing
S ER AR = m = S O e

sinpcosp —sinfcos

&ltam R (R R BT W A YRR -

(D EINREVUER:
LA BT ] AR EI AR PR PR S i VIS PR S R S E 4R

PR PUEER
~® q1=6533 @ q1=6533
@ q2=127.53 @ q2=127.53
L0 q3=127.53 0 q3=127.53

B FERROBET = (Ax, Ay) EFIIERER0’ - TiAy = mAx(n R EEHAH)
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*MEE%005 = a,00, = b,00, = ¢,00, = dH+£DAB = ¢,£CBA =0
[EARHE R S TS TP EFEZ 2[(cb + ad)sing + (dc + ab)sind]
RIS ISP R RO AN

E#%0'05' = a',0'0," =b',0'0,' =¢',0'0,' = d’

a' = a— (sin(8 — @) + mcos(0 — ¢))Ax ,c’ = c + mAx,

b" = b + (sing — mcosp)Ax

d' = d — Ax(sin + mcosO)EREER:

2[(c + mAx)(d — Ax(sin6 + mcos@))sind +

(a — (sin(6 — @) + mcos(6 — ¢))Ax)(d — Ax(sind + mcos@))sing +

(b + (sing — mcos@)Ax)(c + mAx)sing

+(a — (sin(@ — @) + mcos(6 — ¢))Ax) (b + (sing — mcosp)Ax)sind]

e LG R B TR A IS B TP AR R - (R R BB R F ST - 550 0
B[l—bsiné (sin(@ — @) + mcos(6 — (p)) + asinB(sing — mcosp) + csing(sing — mcosg) +
bsingm — csinf(sind + mcosO) + mdsinf — dsimp(sin(@ — @) + mcos(6 — ga)) -
asing(sinf + mcosf) = 0

It —bsind sin(0 — @) + csin?@ — csin?6 — dsing sin(6 — @) =

m(bsinb cos(6 — @) + asinfcosp + csinpcose — bsing + csinfcosf — dsind
+dsing cos(0 — @) + asingcosh)

Sz

—bsin® sin(8—¢)+csin?p—csin?0—dsing sin(6—¢)

m_bsin@ cos(B—@)+asinBcosp+csingcosp—bsing+csinfcosd@—dsinb+sing cos(0—@)+asingcosd

IR RIS R ST S B RPR AN B R A AR - BELHE R AR

(E)RPIREE PRt
RIS LR ER & P — S E R E L E TR EERE 2 WS A A
—ERHIREREIE B R o T RR B RR G R IR AR RS R — 1k

N2 ABCEFG HYSTTERE IS P 35
T BRERAIREINS ADFG [ EITR %
HEVUEE F AR RRER —
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5

R~ ham

L ZAPRETEEE AP EEREGE R > LM BB -
C =AM - HEEZIUEPAEEREEIUET FrmaiaT - SRS SRS

B EmmEG A R B IR B SR

» BRI VU SR E ERAVIBTD A HSRAEEVE T 2T K BN USRI R

¥ -

+ SIS n BPAFERG S EAZETRE -
PR TS EIEEE G (IS SPGB S HRR S B4R
* B n B PHVEER SR TR #EATR IS BT RS B S RRSE AR IR

B2 A VU AER ERAE I EE A - W8 Ae DABUE MY T UE TR

* PR BV RS DR A SRRSO IE IR (2 - SEER BRI

FERFR -

» PR BN VUSRS B B F iR A AR B AR I U R AR (5 - S8R E

PIREVYIB I B I R A e B B A AR

#il >~ SEERRCHEA

~ BT 55 JEBIR R -2 TEE Do T
~ RIS 48 https://zh.numberempire.com/factoringcalculator.php
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b %
— ~ FEEGIIRA B VR
HATEEE Ry (M5 7 W B A SE AT R (e — (i = AP ) HE TS R R G I AR ARE K E
- &GREFE - SEEETN = AP - SRR L ETES = % —(dR - b
ST AR E K — A SRS e A F > A NEERE A - AR T~
HEFmRRIHELR -

- g | ER
) g1 =28.41 @ q1=28.41
@ q2=28.41 b q2=28.41

FH_E [ RS R (] B PRV BRI 2 MR RE AT - RS SR R E SR -
PRI E T R B ] S EL SR IR L o] F T AR -

iy - DR
. ..... ® q1-=43.86 - ----- q1 =43.86
. ..... g2 = 43.86 i) g2=43.86

H EFRARIEFIEEIR - B EINREUEE 2 —RS AT S — R s = Aoy - HAE RS i
FR&R B B AT L Z DI SR-PT

28



T ERRIRAE N FIAL B = AT B i T A R
()RR =A =R EE=APEL

c C
BC, =E+rcos(B+360°—6) =§+rcos(B—9)

- a a
BA, =§+rcos(360°—0) =§+rc050

— a
CA, =E—rcose

b
CB, =§—rcos(C+6)

b
AB, =§+rcos(C+6)

__
AC, =§—rcos(B—0)

TR PRI = AP SR E P BT TS AIERL RS MAMOIR Ry EfRELZ B
(=) HiER=AS - B A EE=APEBHEMHLR
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— a
CA, =—E+rc059

___ b
CB, =§—rcos(C+9)

___ b
AB, =§+rcos(C+6)

c
AC, = —§+rcos(B —-0)

SAClBl SCAlBl SBA1C1 _

SABC SABC SABC

(g + rcos(B — 9)) (% + 7 cos 6) — (g —7rcos 9) (g —rcos(C + 9))
ac - ab

— (g + rcos(C + 0)) G —rcos(B — 9))
- bc -
% +r (% cos(B—0) + %cos 9) + 12 cos 0 cos(B — 0)

4R? sinAsinC

% —-r (gcos 6 + %cos(C + 9)) +12%cos @ cos(C + 0)
+ 4R?sinAsinB

% +7r (g cos(C + 0) —SCOS(B — 9)) —12cos(C + 0) cos(B —0)
_I_

4R?%sinBsinC

BEaS R EAFR S FAVIFIUHEE - (N ILAER A s AR B R = AP L BRI AR T - #A R
B2 mAREEBIRIER -
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oz
EES |E| FlGEr 46 77 55809:

IR (TR — (B 50 8 % SRR - e (e SRR e L{F— =S ABCTE SIS 0>
A T (o e SR BT - ST SR ST o e
AEEHIEET B T E S SRR - 5 BT s SRS LR T OREL - EEREAVEER - BER

% USSR S T Wik A BRI =BRRE » =
L By Ag ~ (e
— ~ BFEER WBEL 0 1EF 1T BC HIEL » 2 B BUNE
AR SR R P SR - B LE T SRS = LAy ke = SHA P

AR ER RS > DI=8 ERVESTE BB IR E L = (BB > WY AHA R SRR

RERR Y = T TR (R E e « JER TR aRL R th 8B T — B AE S ke s = Fa Tt 3é§fﬁ%é§?ﬁﬁ2§=W‘§5=
HET TEBH - 125K 0 1E S e R A S B R R R RS RS AR A a~ AC=b -~ OH=r~ OC=R>"
R T SRR ST« Fih BB A ME LS 5 55 R T R VR TR B - 6 TR R © AB —2RsinC=c

B TRIIEF (7 L A A % 0 A T B S PR MTBEAE A T — (B

s A AT H o 2RI SR ERET I 7 RI4EENT I N5 o A0 2
&l HYERET - 4.X a. b. c. sinA. sinB. sinC B7E(E -

BC =2RsinA=a~ AC =2RsinB=>b ¢

— N R4 =4
— ~ BSLEH S S S
(—) ~ 2 = F T PR T A TS BT Y S E AU B pmmmy ——c By “CAIB | T BAICL
()~ FUE D B S T AP S B S T AR T A B A BT S S S
(Z) ~ HE TS SRR E AU ABC ABC ABC .
() ~ FEffmkes n By S BA =2 +rcos(360°~0)="+rcos6 B 1:§+rcos(B+36O°—6?)=E+rcos(B—6’)
(71) ~ TRETERREE n BIPF RS E B4HIEP
(/) ~ PR R AR R B MR 2 B e C_Alzg—rcosﬁ CB, =§—rcos(C—(360°—¢9))
< — : JLlEEE PR R R EE - SIS AB =é+rcos(C+9) AC =£—rcos(B—¢9)
= A DEFE i a N HEfE o DUE =Bk b2 )
ABC FF HE[/]EE%&%—JFT%{@/Z~ > A AY S AY ac a c 5
M EIIAC B DEF Bty = A H e/ AC1B1 n CA1B1 n BAIC1L 4+r(200s(B—¢9)+2c0s9J+r cos@cos(B—@)
% SRR 2 R RS - Sisc Sapc Sasc AR sin AsinC
Z%{}% %;E%%;Tj%/%%?%%igﬁg% +Cf—r@cose+;cos(C+6’)J+r2 cos@cos(C+6) +%C+r(%cos(CJr9)+§COS(B—6’)J+r2 cos(C+8)cos(B—-0)
FH=A ABC —EWHTR5EEL DEF }HHL 4R*sin Asin B 4R*sin Bsin C
DEF $ ?}Eﬁ{ ZI@ %ﬁ/ﬁﬁ%*?ﬁﬁﬂ‘?ﬁnjéﬁﬁiﬁ Lﬁ?ﬁﬁ% 4R2 SlﬂASlﬂBSlnC (I/—‘E,fﬁ)
— 2 BRI O 5VUE ABCD VUEHEETE » Wik B B EtaEs £~ F- G~ HE TRy L—sinB+7bsmC+szmAJ [2cos(B—H)SinB+§cos93inB—§c039sinC—%cos(C+Q)SinC
FEZR - TEACAL VU EFGH » [ )7=0B A S i T =\ o 1

2
+—cos(C+(9)sinA—écos(B—é’)Sin A] +r*[cos @sin Beos( B —8)+cosOsin Ccos(C +6)

—-\;g C\j 2 2 -
—ﬂ‘%ﬁﬁi%%%%%%Mﬁmm”ﬁLE%%M%%MF ~cos(C+G)cos(B—0)sin 4]

(7) - BBRATROTE, | 7 H LEEIEEE » SOPE E— n BRAOBEIERN L (Denss Dancs i) (g

T R VSRR EERL SR - B — n B EESLE A e PR E RN 5= o T 2. 2 cos(B-0)sin B+ cosOsin B2 cos 05in €~ 205(C+ 0)sinC + = cos(C+ O)sin A~ cos(B-0)sin 4 =0 (FE{H)
& AVUE AR B+ 3. cosBsin Beos(B—0) —%cos Osin2B + sinCsin® Bsin@ cos 0+ cos*Osin’ B sin 0 cos 0
=) %@*ﬁg@ BRSNS BT 0 B %&HM@% Cosé’sinCcos(CJrQ):%coszé’sin2C—SinzBSin2CsinHcose—coszBsin2CsinHcos6’
e BT HSETET R SRR B PR ETE - FTEIL= A 5. cos(C+8)cos(B—0)sin A= cos’gx 125 ;Sinzc—sinBsinCsin(B+C)+(sinchoszC—sinchoszB)siné’cosﬁ
ZHETTERBH YALE L co0sin2B + sin Cuin Bsin 0c0s 0+ cos* Coin® Bsin 0cos + 1 cas’0sin2C —sin® Bsin® Csin Dcos 0 cos® Bin® Csin Ocos -
- cos?gx 25 ;Slnzc—sinBsinCsin(B+C)+(sinchoszC—sinchoszB)sin00030 = sinBsinCsinA (ﬁ/ : )
kot i) R B P = A AR = P S E R R Y » WD B EL, -
I ~ ARIE R EEEE (f fer — o FAPRET SRR EUE IR = AP M)
AT T YR 2 B B I A =~ HHUBP L SERGRER - E&5CFHE
HRTEMNEEHEN = AP EEGR BETE - 8 N RERE R 2 B PAFI LR

IHRER ¢ S uh -t g

ay g e (X, V1) e . 2 B IS TR SR o fEAIF geb fEEIEFE T » Pl RS B S m
%%%L%ﬁﬁ@%%ﬁ Fan AT A ERE] » EAIR TP H =N - A R -
\ e (—) HFEHEGBET
V1 }'2 Yn W1
}L Y E jb\\‘n%
— ~ BHH=APNEFEEG 2E
P 44 T
EH EER—ES O M=MFP =3 4B & BC & C4 {F¥]
ﬁ% ’ ?%"’ O (le’Oly) & O, (02x702y) & 03<03x’03y) — —
| x— _ (yz _yl)x+(x1 _xz)y+x2y1 XN, Y —x (yz _yl)x+(x1 _xz)y+x2y1 — X, E%E;:ﬁ?aﬁ ;Ej;:ﬁ?ﬁﬁ
¢ [ 202 ) (3’2_3’1)2+(’C2_xl)2 Y2 n) (yz_yl)2+(x2_xl)2 _ fopr 2 4 H =T B % T .
0, = x—2(y3 _yz)(y3 _yz)x+(x22_x3)y+x3322 —X )3 ,y—2(x2 —x3)(y3 _yz)x+(x22_x3)y+x3322 — X )3 (_A) $@$ﬁ\\\%%ﬁ\\\% I E[j)/l?\‘ = }IZT\ETEE'}IZ
(35 =22) +(x—x,) (33 =2,) +(x—x;)
| x— B (y1_y3)x+(x3_x1)y+x1y3_x3y1 (. —x (y1_y3)x+(x3_xl)y+x1y3_x3y1
. 2(y1 y3) (yl _Y3)2+(x1 _x3)2 , 2( 3 1) (J’1_y3)2+(x1_x3)2
1 OIx OZX O3x 01)6
i fERE IS = AT O 10,0,0;, ~ 3 0, 0, 0, O,
MR T BRI 1S x* HH= v* IH =
L(yl_yz)(xz_xa)_(xl_xz)(yz_y3)JL(y2_y3)(x3_x1)_(x2_x3)(y3_yl JL Y3~ yl)(xl xz) (x3—x1)(y1—y2)J g g
(v, - yl)2+(x2 xl)z] [(y3—y2)2+(x3—x2)2] (7 - ) +(x, — x3) : 322:1 : Eéégjg
%F*ﬁ%&mﬁ%@ﬂxﬁL y? IEH=0) (= AR R T HIESE —
—\ A& 48 = U s H B S T TR
|2 | b= mammemmmrmusn
EEEERIR O, ) H=mPHHE P —BhER S cosOx +sinfy +k =0 HOE=AIF
%ﬁﬁxﬁjﬂ’jﬁﬁ)ﬁzgfﬁm B F R A By (x 2c0s0(cosOx +sinfy + k), y— 2szn9(0059x+Sln9y+k))
PR R s B 588 - B[ LX'j_ sin°0—cos*@  —2sinbcosd (x)+(—2cosé’k)
y' )\ —2sinfcos®  —sin*6+ cos’O —2sinBk
R BRI TR OGRS » BT S R R - B - _
( j sin“@—cos”@  —2sinbcosO (x) - o
—2sinfcos@ —sin*O + cos*6 )\ y N I E RS IUE A S TR S VR FE EELR Y TR A B AR
a(x2 +y )+bx+cy+d =3
g — %%E’\Jﬁﬂ_ﬁﬁﬁg a, a, a
:I: E/—\E E/j@$§ bl b2 b3 bl

1|—cos20x —sin260,y —cos20,x—sin20,y —cos20,x—sin20,y —cos26,x—sin20,y

M EHVUES ADEC Fr{ERY e VR

2|—sin20,x+cos20x —sin20,x +cos20,x —sin20,x+cos20,x —sin20x+cos26,x
OB sin (20, —26,)+sin (26, — 26, )+ sin(26, - 20,) 00,0,0; HIHEE %Z b bbb
%: JABC=a , ZACB=f, ZBAC =y Bl a+B+y=m AHR=AY ABCETRREIE = AV ST
R RIE(RE By —Sl’n(Za) —sin(Z,B) —Sin(Zy/) = —Astncsin/Isiryy SeEF - HIE C; Z Z b‘ constant;
KB a, B,y =0 L = A AETHRES = A SHEa T &R as BRI
Gham M Rt Ml T B b =\ - ¥ TR EIPHE M S LA SRS o, (x* +y? )+ Bx+ 7,y +6, = constant;

=a,b, +a,b, +a,b, —a,b, —a,b, —ab,



2 613 N YES S e 4 BB AN N NS NIz [ vy e S A 3 R %= = =11
MR =f DBE (S RRHIE = FIp SERGRE » BRIL |, ,° = constant; BLHREATSE LU C IR TR TR OIRN - H TR PTAT S SRR I S AR
(B o, (x2 + 37 ) + B, x+y,y+ 0, = constant; = a3b +ab, + a2b3 —ab3 —a,b —a3b2
MRz BEEEuEr 00,00, =(ab +ab+ab,+ab —ab, —ab —ab—ab,)+2
(RELESTR AT ST
ab, +a,b+ab, +a,b,—ab, —a,b, —a,b—a,b, =
ab, +a,b, +a,b, —a,b, —a,b, —ab, —(a,b+ab, +a,b, —ab, —a,b—ab,)
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